

Najveće greške koje radimo prilikom šminkanja

Šminka bi nam trebala služiti da istaknemo svoju ljepotu, smanjimo nepravilnosti i izgledamo lijepo. Možda će neki reći kako nanošenje ruža za usne i nije neka umjetnost. Ipak, čak i žene koje se šminkaju godinama čine neke greške pa tako našminkane izgledaju starije ili šminka izgleda neprirodno kao maska na licu, a trebala bi neprimjetno naglasiti vašu prirodnu ljepotu. Evo nekih od najčešćih pogrešaka, kako ih izbjeći te postići maksimalan učinak

Suha koža - velik broj žena ne koristi odgovarajuću hidratantnu kremu ili čak uopće ne koristi kremu ispod tekućeg pudera. Kad na takvu nepripremljenu kožu nanese tekući puder on izgleda poput maske jer koži nedostaje vlage pa „popije“ svu vlagu iz tekućeg pudera. Sva ostala šminka koju nanese na takvu podlogu vrlo brzo neće izgledati lijepo niti prirodno. Obavezno prije šminkanja nanese kremu!

Pogrešna boja tekuće podloge (tekućeg pudera) - odabir pogrešne boje tekućeg pudera je najčešća greška prilikom šminkanja. Ona mora savršeno odgovarati boji vašeg tena. Ako izaberete nijansu svjetliji, nećete pogriješiti jer ćete izgledati svježije i mlađe. Volite li ipak malo tamniji, osunčani ten koji će izgledati prirodno, koristite terracottu. Nakon što ste nanijeli tekući puder, nanese je velikom četkom na čelo, nos, bradu, na vrh jagodica i malo po dekolteu. Razliku u boji tena između lica i dekoltea će svi primijetiti te to izbjegavajte. Boju tekućeg pudera odaberite na danjem svjetlu tako da ga nanese direktno na bilo koji dio lica.

Naglašene oči i usne - koristite li izntenzivnu šminku za oči i usne istovremeno, najvjerojatnije ćete izgledati starije i pregrubo. Naglasite ilioči ili usne! Ako koristite crveni ili neki drugi ruž intenzivnije boje, oči vrlo malo našminkajte ili stavite eye-liner i maskaru. Ukoliko volite jače našminkati oči, poput smokey eyes, na usne nanese samo neutralno sjajilo.

Previše maskare i slijepljene trepavice - maskaru koristimo da bismo postigle tajanstven i ženstven pogled. Volite li dugačke i guste trepavice pazite prilikom odabira maskare i kako ćete je nanositi. Slijepljene trepavice nisu nimalo lijepe i "tona" maskare može slomiti trepavice! Nanosite li više slojeva maskare postićete volumen, ali pazite da ne slijepite trepavice. Koristite staru maskaru ili metalni češljic

za trepavice za raščješljavanje trepavica dok su još mokre.

Previše sjaja, shimmera i šljokica - prilikom korištenja ovakvih proizvoda pravilo „manje je više" vrijedi 100 %. Treperave i sjajne proizvode nanesite samo na jedan dio lica jer ćete se u protivnom previše sjajiti, izgledat ćete starije i neprirodno. Kada koristite shimmer ili šljokice na očima, ostatak lica ostavite mat. Ako je vaš ruž za usne vrlo sjajan, oči ostavite mat.

Naglašena tamnija olovka za usne - kada koristite olovku za usne, koristite boju identičnu boji ruža jer ona mora biti sasvim neprimjetna. Olovka za usne služi tome da se ruž ne „razlije" preko ruba usana i da bude trajan. Tako se ona koristi uglavnom uz konkretnije boje ruževa, svjetlije i neutralnije boje te sjajila, ne trebaju olovku za usne. Ili ako želite mrvicu, ali samo mrvicu, korigirati veličinu usana, učinite to olovkom neutralne boje, njome nacrtajte rub usana i ispunite cijele usne. Na takve usne nanesite ruž ili sjajilo, na taj način ćete izbjeći tamniju vidljivu liniju usana.

Previše olovke za oči - nanesete li olovku oko cijelog oka, na gornji i donji kapak uz trepavice, oči će vam izgledati manje. Imate li sitnije oči, izbjegavajte ovakav način šminkanja. Želite li da vam oči izgledaju veće, nanesete olovku samo na gornji kapak i malo ju „smekšajte" sjenilom iste boje. Možete malo tog istog sjenila nanijeti na vanjski rub donjeg kapka.

Rumenilo - koristimo ga da ne bismo bili preblijedi, odnosno da bismo izgledali zdravo i rumeno. Međutim, ono se često koristi u krivoj boji i nanosi potpuno pogrešno. Niste li sigurni gdje ćete nanijeti rumenilo, nanesite nježnu boju tamo gdje se prirodno zarumenite, na taj način nikada nećete pogriješiti! Za nanošenje rumenila koristite manju četku za rumenilo, a ne veliku za puder je ćete ga njome raširiti po cijelom obrazu do kose što će izgledati katastrofalno! Nikada ne koristite teracottu kao rumenilo!

www.irenamakeupartist.com